


Переведите обыкновенные дроби в 
проценты.
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Найдите, сколько будет:
5%  от 200 рублей.
8%  от 350 километров.
120%  от 10 литров.
15% от  60 градусов.
4% отличников от 25 учащихся.
10% двоечников из 20 человек.







Посчитайте, сколько процентов 
составляют:
3 человека из 12.
10 рублей от 800.
4 учебника из 160 книг.
24 правильных ответа на 32 вопроса.
2 угаданных ответа на 32 вопроса.
9 попаданий из 10 выстрелов.







Решите задачу:
1.Проезд на автобусе стоит 14 рублей. В 
дни школьных каникул для учащихся 
ввели скидку 25%. Сколько стоит проезд 
на автобусе в дни школьных каникул?
2.В месяце было 12 солнечных и 18 
пасмурных дней. Сколь ко процентов 
месяца составляют: 1) солнечные дни? 
2) пасмурные дни?







Решите задачу 

Некий леспромхоз решил вырубить 
сосновый лес, но эко логи 
запротестовали. Тогда директор 
леспромхоза всех успокоил, сказав: «В 
нашем лесу 99% сосны. После рубки 
сосна будет состав лять 98% всех 
деревьев». Какую часть леса может 
вырубить леспромхоз?




